

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL JUDEȚEAN

PROCES – VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului județean Prahova
din data de 27 noiembrie 2023, ora 16,00

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 863 din 21.11.2023, a președintelui Consiliului județean Prahova au fost prezenți domnul Dumitrescu Iulian, președintele Consiliului județean Prahova, domniile Tudone Dumitru și Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și următorii 34 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Calotă Emil, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, Ilași Liviu, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Neagu Mihai-Cristian, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

Doamnele consilier județean: Băzăvan Ionela-Daniela, Dosaru Elena-Iuliana și Dragna Florina Alina și domniile consilieri județeni: Chelan Gabriel Bogdan, Neagu Mihai-Cristian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae și Țaga Gabriel, au participat la lucrările ședinței Consiliului Județean Prahova, prin mijloace electronice de comunicare, în conformitate cu prevederile art. 180 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare și cu art. 44 alin. (2) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Prahova, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința ordinară a Consiliului județean a participat, de drept, doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat: dna Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație publică; dna Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcției economice; dna Mihaela Irina Iamandi, directorul executiv al Direcției patrimoniu din cadrul Direcției Generale Tehnice și Patrimoniu; dl Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției tehnice din cadrul Direcției Generale Tehnice și Patrimoniu și dna Elena Ion, șeful Serviciului resurse umane.

La ședința ordinară a Consiliului județean Prahova, au participat următorii invitați: dl Bogdan Cristian Nica, managerul Spitalului Județean de Urgență „Dr. Constantin Andreoiu Ploiești”; dl Alexandru Ion Bocioacă, directorul executiv al Direcției generale de asistență socială și protecția copilului Prahova; dl Dragoș Grigorescu, managerul Muzeului Județean de Științele Naturii Prahova; dl Florin Lucian Sicoie, managerul Muzeului Județean de Artă Prahova „Ion Ionescu Quintus”; dl Mihai Dumitrache, managerul Muzeului Județean de Istorie și

Arheologie Prahova; dna Mihaela Radu, managerul Bibliotecii Județene „Nicolae Iorga” Ploiești; dl Mihai George Claudiu Dosaru, managerul Centrului Județean de Cultură Prahova; dna Ioana Carmen Ilie, directorul executiv al Direcției Județene de Pază Prahova; dl Theodor Petrescu, directorul general al Societății „Plopeni Industrial Parc” S.A.; dl Daniel Banu, șeful Serviciului Public Județean Salvamont Prahova; dna Ornella Adriana Zecheru, directorul executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Prahova; dl Remus Ioan Dragomir, directorul Direcției Județene de Protecția Plantelor și de Întreținere a Drumurilor Județene Prahova; dl Silviu Crîngașu, directorul Clubului Sportiv „Activ Prahova – Ploiești și primarul comunei Puchenii Mari.

De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte: dl Emil Bunea, directorul adjunct al Direcției județene de protecția plantelor și de întreținere a drumurilor județene Prahova; dna Georgiana Bugoi, directorul economic al Societății „Plopeni Industrial Parc” S.A.; dna Mihaela Ene, contabil șef la Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga” Ploiești; dna Mihaela Constantinescu, invitat; dl Dan Constantinescu, invitat; dl Ioan Mârzescu, cetățean al orașului Ploiești; dl Ovidiu Tănăsescu, cetățean al orașului Ploiești și reprezentanții presei.

Dl Iulian Dumitrescu

Bună ziua, stimați colegi!

Vă rog să vă ridicați pentru intonarea Imnului de stat!

X
X X

Dl Iulian Dumitrescu

Bună ziua, stimați colegi!

Începem ședința ordinară a Consiliului județean Prahova.

Avem o ordine de zi cu 26 puncte, plus Diverse.

O să vreau să schimb... ca punctul nr. 14 să devină punctul nr. 1. Și avem și 9 puncte suplimentare pe ordinea de zi.

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi, după aceea o să supun schimbarea punctului nr. 14 cu punctul nr. 1.

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc!

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu 37 voturi „pentru”, după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare de către Societatea Plopeni Industrial Parc S.A. - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2023 pentru Societatea Plopeni Industrial Parc S.A. - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii nr. 58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componentei nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea duratei de implementare și a cheltuielilor aferente finalizării proiectului „Închiderea Centrului de Plasament din cadrul Complexului de Servicii Sfântul Andrei Ploiești prin înființarea a două case de tip familial și a unui Centru de zi pentru copii în comuna Râfov” finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 nr. 5 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea duratei de implementare și a cheltuielilor aferente finalizării proiectului „Închiderea Centrului de Plasament din cadrul Complexului de Servicii Comunitare Sfântul Andrei Ploiești prin înființarea a două case de tip familial și a unui centru de zi pentru copii în orașul Boldești-Scăeni” finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 nr. 5 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare pentru Direcția Județeană de Pază Prahova ca urmare a reorganizării activității - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești ca urmare a reorganizării activității - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

- Proiect de hotărâre privind revizuirea „Strategiei de dezvoltare durabilă a Județului Prahova pentru perioada 2021-2027” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 7.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea pregătirii și promovării proiectului de infrastructură rutieră „Modernizare infrastructură rutieră în județul Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

Dl Iulian Dumitrescu

Supun la vot ordinea de zi cu punctele suplimentare aprobate și cu mutarea punctului nr. 14, ca punct nr. 1.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc!

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii din „Centrul Județean de Cultură Prahova” în „Centrul Județean de Cultură Prahova Acad. Eugen Simion” - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

2. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 25 octombrie 2023.

3. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței a ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 31 octombrie 2023.

4. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 13 noiembrie 2023.

5. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 15 noiembrie 2023.

6. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 16 noiembrie 2023.

7. Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 20 noiembrie 2023.

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 146/28.07.2023 privind actualizarea denumirii și componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Prahova, pentru mandatul 2020-2024 - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2023 - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

10. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune al Județului Prahova pentru cumpărarea apartamentului nr. 7 din imobilul „Casa Augustin Mesian și Dumitru Pastia” situat în orașul Sinaia, str. Alexandru Vlahuță nr. 4, județul Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

11. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune al Județului Prahova pentru cumpărarea cotei de 18/23 din apartamentul nr. 8 din imobilul „Casa Augustin Mesian și Dumitru Pastia” situat în orașul Sinaia, str. Alexandru Vlahuță nr. 4, județul Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 4 și nr. 6.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unei construcții din domeniul public al Județului Prahova în domeniul public al Comunei Puchenii Mari - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

13. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 180/26.07.2022 privind solicitarea trecerii unui imobil din domeniul public al Comunei Puchenii Mari în domeniul public al Județului Prahova - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

14. Proiect de hotărâre privind introducerea unor bunuri imobile și mobile în domeniul public al Județului Prahova - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii și cuantumul indemnizațiilor de pericolozitate acordate membrilor Serviciului Public Județean Salvamont Prahova, pentru participarea la activități de patrulare și de salvare în munți - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea demolării unor construcții situate în municipiul Ploiești, strada Oborului nr. 2, aflate în domeniul privat al Județului Prahova - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici, a devizului general actualizat și a cheltuielilor finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului de investiții „VARIANTĂ OCOLITOARE PĂULEȘTI” - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare de către Societatea Plopeni Industrial Parc S.A. - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2023 pentru Societatea Plopeni Industrial Parc S.A. - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

20. Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii nr. 58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componentei nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea duratei de implementare și a cheltuielilor aferente finalizării proiectului „Închiderea Centrului de Plasament din cadrul Complexului de Servicii Sfântul Andrei Ploiești prin înființarea a două case de tip familial și a unui Centru de zi pentru copii în comuna Râfov” finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 nr. 5 și nr. 6.

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea duratei de implementare și a cheltuielilor aferente finalizării proiectului „Închiderea Centrului de Plasament din cadrul Complexului de Servicii Comunitare Sfântul Andrei Ploiești prin înființarea a două case de tip familial și a unui centru de zi pentru copii în orașul Boldești-Scăeni” finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 nr. 5 și nr. 6.

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare pentru Direcția Județeană de Pază

Prahova ca urmare a reorganizării activității - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești ca urmare a reorganizării activității - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

25. Proiect de hotărâre privind revizuirea „Strategiei de dezvoltare durabilă a Județului Prahova pentru perioada 2021-2027” - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3, nr. 4, nr. 5, nr. 6 și nr. 7.

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea pregătirii și promovării proiectului de infrastructură rutieră „Modernizare infrastructură rutieră în județul Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6.

27. Diverse.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 1 (fost nr. 14) de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii din „Centrul Județean de Cultură Prahova” în „Centrul Județean de Cultură Prahova Acad. Eugen Simion”.

„Centrul Județean de Cultură Prahova”, a solicitat să poarte numele „Acad. Eugen Simion”. Această propunere a fost avizată de Comisia de Atribuire de Denumiri a județului Prahova.

O să supun la vot și după aceea o să rog familia să ne spună câteva cuvinte. O să îl rog și pe domnul Calotă să ne spună câteva cuvinte.

E o inițiativă pe care am îmbrățișat-o toți, dar uneori trebuie să apară de undeva câte o idee. Nici nu are rost să mai spunem foarte multe lucruri despre domnul Eugen Simion, că este un prahovean cu care toți ne mândrim. Cei mai în vârstă, poate l-au cunoscut mai bine, cei mai tineri, l-am cunoscut cât a fost președintele Academiei Române, cine a avut ocazia. Un om deosebit.

Dați-mi voie să supun la vot, ca după aceea să ne spună domnul Calotă și familia câteva cuvinte

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc!

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Domnul Calotă, vă rog!

Dl Emil Calotă

Mulțumesc, domnul președinte!

În primul rând, felicit toți colegii din Consiliul Județean, evident și pe dumneavoastră, pentru că am susținut împreună și am adoptat această hotărâre.

Vreau să vă spun, la începutul intervenției mele, tuturor celor prezenți, că nimic nu contează mai mult, din experiența de persoană publică, indiferent de postură: președinte de Consiliu Județean, primar de municipiu, consilier ales și așa mai departe, nimic nu contează mai mult decât contribuția la cultura județului și implicit la cultura națională. Toate celelalte lucruri din viața noastră trec, sau se negociază, sau ajung pe alte mâini. Cultura și spiritualitatea română sunt veșnice. Și acum, noi, aici, în Consiliul județean, cred că facem un act căruia poate nu-i dăm, acum, suficientă importanță, dar care va avea din ce în ce mai multă semnificație în viața acestui oraș, Județului Prahova și de ce nu, chiar la nivel național. Pentru că, domnul profesor, Eugen Simion, Academician Eugen Simion, nu doar că a fost președintele Academiei, două legislaturi, și, alături de dânsul, noi, în Prahova, avem o triadă. Deci avem trei oameni care au fost președinți ai Academiei Române. Doi, întâmplător, alături de domnul profesor Eugen Simion: - este Andrei Rădulescu, tot în Chiojdeanca născut, un jurist extraordinar și care a fost președintele Academiei în perioada premergătoare schimbării de regim. După abdicarea regelui a fost și el îndepărtat, dar un om, un jurist eminent și o personalitate cunoscută pe plan european;

- apoi, Mihai Drăgănescu, și el născut tot în Prahova, născut la Făget, de data asta;

- și, sigur, Eugen Simion, pe care viața mi-a oferit bucuria să-l cunosc, să ne întâlnim de câteva ori în viață, și pentru care, nu doar eu, dar și cei care mai sunt prin sală și l-au cunoscut, au păstrat o impresie cu totul și cu totul excepțională.

Spunea cineva, inspirându-se din André Gide, că până la urmă caracterul omului e dat de relația lui cu cuvintele: cuvintele pe care le rostește, cuvintele pe care le scrie și mai ales cuvintele pe care le citește. E de ținut minte lucrul acesta și fiecare dintre noi ar trebui să ne gândim ce cuvinte rostim, ce cuvinte citim și mai ales cât de mult avem grijă de ceilalți din jurul nostru, gândindu-ne la așa ceva.

Domnul profesor, Eugen Simion, a iubit orașul acesta, pentru că a învățat aici, a fost coleg de clasă cu Nichita. Întâmplător în sală, avem unul din colegii de clasă ai domnului profesor, Eugen Simion, și al lui Nichita Stănescu, pe domnul inginer Mârzescu, pe care îl rog să se ridice, și vă rog să îl aplaudăm, pentru că are 90 de ani.

Dl Iulian Dumitrescu

Are 90 de ani și arată extraordinar.

Dl Emil Calotă

S-ar putea să fie de vină și meseria lui de bază.

Dar dincolo de chestiunea asta, domnul profesor Eugen Simion venea la Ploiești de cel puțin trei ori pe an. În mod obligatoriu, ori de câte ori aveam ediția „Nichita Stănescu”, festivalul care, pentru noi, trebuie să însemne din ce în ce mai multă..., poate cea mai reprezentativă formă de cultură a prahovenilor și a ploieștenilor.

Venea apoi la Vălenii de Munte, la Universitatea Populară de Vară „Nicolae Iorga”, și venea la Ploiești, când îl rugam să lase treburile Academiei pentru întâlnirea cetățenilor de onoare care se organizaseră într-un club.

Asta îi spuneam doamnei Mihaela Constantinescu, fata regretatului profesor: Să ai în jurul aceleiași mese personalități: Eugen Simion, Ioan Grigorescu, Fănuș

Neagu, Eusebiu Ștefănescu, Lucian Avramescu, poate că mai îmi scapă, destui, dintre marile valori ale județului Prahova, e un dar pe care viața, pe care Bunul Dumnezeu, mi l-a dăruit și ni le-a dăruit, nouă, ploieștenilor.

Eugen Simion, tot timpul vorbea în cărțile lui, în prefetele sau postfetele lucrărilor reprezentative, despre orașul Ploiești - pentru că era ploieștean până în măduva oaselor, și iubea oamenii de aici și spiritul ploieștean, tot timpul făcând trimitere la Nichita și tot timpul..., nu doar fiind cel mai bun exeget al operei Nichitiene și apărătorul lui Nichita față de mulți detractori apăruiți după 1990, la adresa acestui poet ca și la adresa altor mari ai valorii culturii române.

Domnul profesor, a fost un om, pentru cei care nu l-au cunoscut, un om solar, avea o grație, avea, dacă vreți, o trimitere într-un spațiu mai puțin metafizic, era ca o șampanie de calitate - tot timpul în vervă, tot timpul avea o replică, tot timpul spunea ceva care îți rămânea în minte, pentru că era în natura lui.

Pentru cei care încă mai iubesc literatura și, în general, se mai preocupă un pic de ceea ce este în jurul nostru, am avut șansa, în această generație, să avem doi critici extraordinari: Eugen Simion și cu Nicolae Manolescu, care ca și marii lor antecesorii, Eugen Lovinescu și cu George Călinescu, nu s-au iubit, dar s-au respectat. Avem scriitorii generației anilor 80-90, și cei actuali, care au trecut prin mâinile acestor oameni. Tot ceea ce are literatura română în acest moment, de valoare, a trecut prin spiritul critic al lui Eugen Simion.

Închei, pentru că nu vreau să vă spun, deși aș avea atât de multe despre acest om extraordinar... Sper ca, la primăvară, după discuțiile pe care le-am avut cu Viorel Stere, de la Direcția județeană de cultură, în luna mai, să putem inaugura și bustul academicianului, aici, pe aleea..., lângă Nichita, pe axa Nichita, așa mi-a spus Viorel - are deja aprobare pentru locul acesta. Inclusiv, domnul profesor și-a dat acordul să fie amplasat bustul acolo. Iar noi, toți, trebuie să înțelegem că, iată, am făcut câteva lucruri împreună, redând publicului și atenției publicului niște nume de vază și rețin ceea ce domnul președinte, Dumitrescu, a spus mai deunăzi, că mai avem aici, la Blejoi, pe Geo Bogza și pe Radu Tudoran, doi, la fel de mari reprezentanți, cel puțin, Geo Bogza, ai literaturii române, pe care trebuie să-i cinstim mai bine.

Și închei, spunându-vă că Eugen Simion ar fi bucuros să știe că nu l-am uitat, că memoria noastră îl păstrează așa cum era, un om de o spiritualitate excepțională, un om valoros, iar pentru cei care vor din când în când să se recreeze, deschizând o carte la întâmplare, o carte care are aproape 50 de ani, este „Jurnalul parizian”, pe care profesorul l-a scris în 1974-1977. S-a publicat în 1977, nici nu știu câți ani aveți în anul 1977, „Timpul trăirii. Timpul mărturisirii”, o expresie din Albert Camus, dar care spune totul despre noi: trăim și după aia încercăm să cugetăm și să mărturisim cum am trăit. Această carte a lui Eugen Simion, și acum când o deschideți, e proaspătă și vă dă cea mai frumoasă impresie, nu doar de natură culturală, dar și sociologică și politică, despre Paris, Franța, și în general despre relația unui român de valoare, cu mediul intelectual și cultural francez.

Încă o dată, mulțumesc tuturor pentru că am votat această hotărâre și permiteți-mi să vi-i prezint, sunt acolo în spate: fata domnului profesor, doamna Mihaela Constantinescu și ginerele domnului profesor, domnul Dan Constantinescu.

O rog pe doamna Mihaela Constantinescu, să ne spună două vorbe.

Dna Mihaela Constantinescu
Mulțumesc!

Eu aş vrea să îi mulţumesc domnului Iulian Dumitrescu, preşedintele Consiliului judeţean Prahova, domnului Emil Calotă, fost primar al Municipiului Ploieşti şi dumneavoastră, nu în ultimul rând, domnilor şi doamnelor consilieri, pentru că aţi fost de acord cu această onorantă iniţiativă de a conferi numele tatălui meu, Centrului Judeţean de Cultură Prahova.

Aşa cum a spus domnul Calotă, într-adevăr, dacă ar fi fost printre noi, astăzi ar fi fost o zi extrem de frumoasă pentru el.

Mulţumesc!

Dl Iulian Dumitrescu

Vă mulţumim frumos pentru cuvintele dumneavoastră!

Domnul Calotă, vă mulţumim pentru toate cuvintele frumoase! Până la urmă, au fost emoţionante cuvintele dumneavoastră şi practic ne-aţi făcut să reflectăm puţin şi să ne dăm seama că totuşi noi suntem Prahova şi aici, când spui Prahova, spui: Iorga, Nichita Stănescu, Caragiale, dar mai spui şi Eugen Simion şi sunt mulţi, mulţi alţii. E bine ca din când în când să lăsăm toate nebuneliile astea cu: apă, canal, drumuri, sau mai ştiu eu ce, şi să mai vorbim puţin şi de campusuri sau tot ce mai avem noi, centuri, şi să ne înclinăm şi spre lucrurile care într-adevăr rămân cu mulţi ani după ce noi nu vom mai fi.

Mulţumesc!

Trecem la ordinea de zi.

Punctul nr. 2 (fost nr. 1) - Aprobarea Procesului-Verbal al şedinţei extraordinare, de îndată a Consiliului Judeţean Prahova din data de 25 octombrie 2023.

Doriţi să spuneţi ceva?

Dl Rareş Dan Enescu

Da.

Domnul preşedinte, salut iniţiativa noastră, a Consiliului Judeţean, şi aprobarea pe care am făcut-o pentru Centrul Judeţean de Cultură.

Data viitoare, poate vă gândiţi să fim cu toţii iniţiatorii proiectului.

Dl Iulian Dumitrescu

Aşa să rămână stabilit de acum în colo.

Dl Rareş Dan Enescu

Grupul nostru nu va participa la vot la proiectul nr. 24 (actual nr. 23), cel cu modificarea organigramei Direcţiei Judeţene de Pază.

Mulţumesc!

Dl Iulian Dumitrescu

Voturi împotrivă? Nu sunt. Abţineri? Nu sunt. Mulţumesc!

Membrii Consiliului judeţean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 3 (fost nr. 2) - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței a ordinare a Consiliului Județean Prahova din data de 31 octombrie 2023.

Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 4 (fost nr. 3) - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 13 noiembrie 2023.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 5 (fost nr. 4) - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 15 noiembrie 2023.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 6 (fost nr. 5) - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 16 noiembrie 2023.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 7 (fost nr. 6) - Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului Județean Prahova din data de 20 noiembrie 2023.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 8 (fost nr. 7) - Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 146/28.07.2023 privind

actualizarea denumirii și componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Prahova, pentru mandatul 2020-2024.

Dl Dumitru Tudone

Domnul președinte, dacă îmi permiteți!

Dl Iulian Dumitrescu

Vă rog!

Dl Dumitru Tudone

Grupul PNL, îl nominalizează pe domnul Ilași Liviu.

Dacă mai sunt alte propuneri?

Dl Iulian Dumitrescu

S-a constatat încetarea de drept, prin demisie, a mandatului de consilier județean al doamnei Papuc Rodica Mariana...

Domnul Ilași, ați mai fost vreodată consilier județean?

Dl Liviu Ilași

Da, domnul președinte.

Dl Iulian Dumitrescu

Super. Înseamnă că aveți experiență.

Supun la vot.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 37 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Vreți să spuneți două cuvinte?

Dl Liviu Ilași

În primul rând, trebuie să spun cu toată sinceritatea că sunt emoționat - atât astăzi, la ședința de plen, cât și data trecută când am depus jurământul. Și asta o declar cu toată sinceritatea, pentru că îmi dau seama că acest consiliu județean este extrem de important pentru comunitatea județului nostru și, evident, fiecare dintre noi are responsabilități pe măsură.

Sper, din toată inima, să intru cât mai repede în ritmul activității acestui consiliu, să reușesc să înțeleg cât mai repede, nu numai mecanismul, dar mai ales problematica cu care ne confruntăm, și să îmi aduc aportul în măsură cât mai concretă și zic eu, profesionistă, la luarea unor decizii atât de importante pentru noi toți, locuitorii acestui județ.

Mulțumesc, pentru modul în care am fost primit! Mulțumesc, pentru căldura cu care am fost înconjurat și sper din toată inima ca să răsplătesc această atmosferă prin modul în care mă voi comporta și modul în care mă voi achita de datorii.

Mulțumesc!

Dl Iulian Dumitrescu

Sunteți recunoscut de toată lumea ca un om valoros, care nu poate să aducă decât plus valoare acestui Consiliu județean.

Vă mulțumesc!

(Domnul Consilier județean Neagu Mihai Cristian s-a retras de la lucrările ședinței Consiliului județean).

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 9 (fost nr. 8) - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a bugetelor unor instituții de sub autoritatea Consiliului Județean Prahova pe anul 2023.

La acest proiect avem un amendament.

Dl Dumitru Tudone

Domnul președinte, dacă îmi permiteți?

Voi da citire textului modificat, în urma amendamentului care a fost prezentat în comisiile de specialitate și avizat:

„**Art. 1** Se aprobă bugetul propriu al județului rectificat pe anul 2023, la venituri totale în sumă de 1.218.010,47 mii lei și la cheltuieli totale în sumă de 1.411.910,47 mii lei, deficitul de 193.900,00 mii lei finanțându-se din excedentul înregistrat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2022, precum și redistribuirea unor sume între capitole, titluri, articole și/sau alineate, conform influențelor prezentate în anexa nr. 1 la prezenta hotărâre.

Art. 2 (1) Se aprobă rectificarea Listei obiectivelor de investiții, Programului de investiții pe grupe de investiții publice și surse de finanțare, Fișelor obiectivelor / proiectelor / categoriilor de investiții, după cum urmează:

a) conform anexelor nr. 2, 3 și 4 la prezenta hotărâre;

b) prin modificarea anexelor nr. 83, 84, 245, 247 și 248 la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 24/2023 și a anexei nr. 4 la Hotărârea Consiliului Județean Prahova nr. 271/2023;

(2) Anexele modificate conform prevederilor cuprinse la alin. (1), litera b) se înlocuiesc cu anexele la prezenta hotărâre, care poartă aceleași numere de identificare ca și anexele înlocuite.

Art. 3 Se aprobă rectificarea bugetului propriu al județului estimat pe anii 2024-2026, conform influențelor prezentate în anexa nr.1 la prezenta hotărâre.

Art. 4 Se aprobă fișele proiectelor și sinteza acestora finanțate/propuse la finanțare în cadrul programelor aferente Politicii de coeziune a Uniunii Europene 2021-2027, conform anexelor nr. 5, 6 și 7 la prezenta hotărâre.

Art. 2 - Art. 8 se renumerotează și devin Art. 5 - Art. 11.

Proiectul de hotărâre, anexele nr. 1, 2, 3, 4, 83, 84, 245, 247, 248 și 4 la H.C.J. nr. 271/2023 modificate, anexele 5, 6 și 7 la prezenta hotărâre, ca urmare a propunerilor de mai sus, se anexează prezentului amendament.”

Vă mulțumesc!

Dl Iulian Dumitrescu

Observații?

Vă rog!

Dna Raluca Mihaela Bercea

Bună ziua!

La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Dl Iulian Dumitrescu

Alte observații?

Nu sunt. Supun al vot amendamentul.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc!

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu amendamentul propus cu 35 voturi „pentru”.

(Doamna Consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot.)

Dl Iulian Dumitrescu

Supun la vot proiectul cu amendamentul aprobat.

Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc!

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

(Doamna Consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot.)

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 10 (fost nr. 9) - Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune al Județului Prahova pentru cumpărarea apartamentului nr. 7 din imobilul „Casa Augustin Mesian și Dumitru Pastia” situat în orașul Sinaia, str. Alexandru Vlahuță nr. 4, județul Prahova.

Observații?

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 36 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 11 (fost nr. 10) - Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune al Județului Prahova pentru cumpărarea cotei de 18/23 din apartamentul nr. 8 din imobilul „Casa Augustin Mesian și Dumitru Pastia” situat în orașul Sinaia, str. Alexandru Vlahuță nr. 4, județul Prahova.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 36 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 12 (fost nr. 11) - Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unei construcții din domeniul public al Județului Prahova în domeniul public al Comunei Puchenii Mari.

Domnul primar, este aici, pe care îl salutăm!

Dacă sunt observații?

Nu sunt.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumim!

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 36 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Domnul primar, să faceți treabă!

Dl Constantin Negoii

Ca și până acum.

Dl Iulian Dumitrescu

Ca și până acum, da.

Știm și suntem mândri de ce faceți acolo.

Punctul nr. 13 (fost nr. 12) - Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Prahova nr. 180/26.07.2022 privind solicitarea trecerii unui imobil din domeniul public al Comunei Puchenii Mari în domeniul public al Județului Prahova.

Observații?

Nu sunt.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc!

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 36 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 14 (fost nr. 13) - Proiect de hotărâre privind introducerea unor bunuri imobile și mobile în domeniul public al Județului Prahova.

Observații?

Nu sunt.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumim!

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 36 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 15 - Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii și cuantumul indemnizațiilor de pericolozitate acordate membrilor Serviciului Public Județean Salvamont Prahova, pentru participarea la activități de patrulare și de salvare în munți.

Cine vrea să facă amendament?

Domnul Apostolache!

Dl Mihai Cristian Apostolache

Mulțumesc, domnul președinte!

Am depus acest amendament înainte de ședință. A fost discutat și în comisie. Prin acest amendament, urmărim să creștem un pic cuantumul indemnizației de periculozitate propus de inițiator și apar modificări la punctele: a), b), c), d).

În sensul că:

-la punctul a), de la 80 lei, să ajungem la 100 lei.

-la punctul b), de la 50 lei, la 60 lei.

-la punctul c), de la 100 lei, la 120 lei.

-la punctul d), de la 150 lei, la 160 lei.

Iar activitatea de la punctul e), rămâne nemodificată.

Mulțumesc!

Dl Iulian Dumitrescu

Pe oră?

Dl Mihai Cristian Apostolache

Sunt puse intervalele, acolo, în dreptul fiecăreia.

Dl Iulian Dumitrescu

Vă rog!

Dl Rareș Dan Enescu

Au o activitate desăvârșită și foarte bună și merită aceste...

Dl Iulian Dumitrescu

Dar sumele mi se par mici. Data viitoare, trebuie să fie mai mari.

Probabil, ar trebui să mai avem o dată discuția asta, în ianuarie, când avem un buget mai OK.

Supun la vot amendamentul domnului Apostolache.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc!

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu amendamentul propus cu 36 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Domnul Apostolache, vă așteptăm în ianuarie cu niște propuneri mai consistente, bine?

Supun la vot proiectul.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 36 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 16 - Proiect de hotărâre privind aprobarea demolării unor construcții situate în municipiul Ploiești, strada Oborului nr. 2, aflate în domeniul privat al Județului Prahova.

În domeniul nostru, figurează unele construcții aflate într-o stare avansată de degradare. Dar cuvintele nu pot să exprime degradarea, totuși. Adică, e doar spusă așa: „stare avansată”.

Am putea să folosim încă vreo 20 de adjective, vizavi de degradarea de acolo...

Observații?

Dna Raluca Mihaela Bercea

Nu votez.

Dl Iulian Dumitrescu

Nu votați.

Alte observații? Nu sunt. Supun la vot.

Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

(Doamna consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot).

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 17 - Proiect de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici, a devizului general actualizat și a cheltuielilor finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului de investiții „VARIANTĂ OCOLITOARE PĂULEȘTI”.

Observații?

Nu sunt.

Supun la vot.

Voturi împotriva? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt.

E un proiect din „Anghel Saligny”.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 36 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 18. (fost nr. 19) - Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare de către Societatea Plopeni Industrial Parc S.A..

Observații?

Nu sunt.

Supun la vot.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

(Doamna consilier județean Chițu Adina Elena nu a participat la vot).

(Domnul Consilier județean Enescu Rareș Dan s-a retras de la lucrările ședinței Consiliului județean).

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 19 (fost nr. 20) - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2023 pentru Societatea Plopeni Industrial Parc S.A..

Le scădem veniturile, le scădem cheltuielile, în conformitate cu ce se întâmplă peste tot.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 20 (fost nr. 21) - Proiect de hotărâre pentru modificarea unor prevederi ale Hotărârii nr. 58/2021 a Consiliului Județean Prahova privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică a Județului Prahova - inițiat de domnul Dumitru Tudone, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Începând cu data de 9 noiembrie 2023, domnul comisar șef de poliție Gabi Teodor Manuc, a fost împuternicit în funcția de șef al Inspectoratului Județean de Poliție Prahova.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 21 (fost nr. 22) - Proiect de hotărâre privind aprobarea duratei de implementare și a cheltuielilor aferente finalizării proiectului „Închiderea Centrului de Plasament din cadrul Complexului de Servicii Sfântul Andrei Ploiești prin înființarea a două case de tip familial și a unui Centru de zi pentru copii în comuna Râfov” finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 22 (fost nr. 23) - Proiect de hotărâre privind aprobarea duratei de implementare și a cheltuielilor aferente finalizării proiectului „Închiderea Centrului de Plasament din cadrul Complexului de Servicii Comunitare Sfântul Andrei Ploiești prin înființarea a două case de tip familial și a unui centru de zi pentru copii în orașul Boldești-Scăeni” finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”.

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 23 (fost nr. 24) - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare pentru Direcția Județeană de Pază Prahova ca urmare a reorganizării activității.

Ținând cont de specificul activității, este necesară aprobarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare pentru Direcția Județeană de Pază Prahova ca urmare a reorganizării activității, cu stabilirea unui număr total de 154 de posturi.

Nu mai suntem în primul an, când am vrut să o desființăm, acum suntem în anul trei. Nu vrem să lăsăm pe nimeni pe lângă. Bănuiesc că i-am mai mutat prin alte... Cam așa am lucrat la Direcția Județeană de Pază.

Rămâne cineva fără?

Dl Dumitru Tudone

Nu.

Dl Iulian Dumitrescu

Nu.

Deci nu rămâne nimeni fără, nu sunt nici vremurile așa ușoare, așa că vă rog să votați.

Voturi împotriva? Abțineri?

Dl Mihai Cristian Apostolache

Două.

Dl Iulian Dumitrescu

Două.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 28 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (doamna consilier județean Ionela Daniela Băzavan și domnul consilier județean Mihai Cristian Apostolache).

(Doamnele consilier județean: Gâjman Ioniță Beatrice Alexandra și Sfirloagă Ludmila și domnii consilieri județeni: Ardeleanu Vasile, Furtună Bogdan Tiberiu și Pințoiu Alin Valentin, nu au participat la vot).

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 24 (fost nr. 25) - Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Județean de Urgență Dr. Constantin Andreoiu Ploiești ca urmare a reorganizării activității.

...cu menținerea unui număr de 3731 de posturi de natură contractuală din care 52 funcții de conducere și 3679 de funcții de execuție.

Dna Raluca Mihaela Bercea

Nu particip la vot.

Dl Iulian Dumitrescu

Supun la vot.

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc!

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi „pentru”

(Doamna consilier județean Bercea Raluca Mihaela nu a participat la vot).

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 25 (fost nr. 26) - Proiect de hotărâre privind revizuirea „Strategiei de dezvoltare durabilă a Județului Prahova pentru perioada 2021-2027”.

Au fost înregistrate solicitări privind includerea unor proiecte în Strategia de Dezvoltare Durabilă a județului Prahova pentru perioada 2021-2027:

- includerea proiectului *Consolidarea și reconstituirea Bisericii Sf. Nicolae, Sat Puchenii Moșneni;*

- *Restaurare, consolidare și punerea în valoare a Bisericii Sf. Voievozi a fostei Mănăstiri Târgșoru Nou;*

- *Restaurare, consolidare și punerea în valoare a Bisericii Sf. Ilie – Sf. Nicolae, din Ariceștii Rahtivani;*

- *Restaurarea și punerea în valoare a Mănăstirii Cheia.*

Observații?

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”

Dl Iulian Dumitrescu

Punctul nr. 26 (fost nr. 27) - Proiect de hotărâre privind aprobarea pregătirii și promovării proiectului de infrastructură rutieră „Modernizare infrastructură rutieră în județul Prahova”.

... 2021-2027 - Programului Regional Sud Muntenia, aproximativ 70 milioane euro.

Observații?

Voturi împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 35 voturi „pentru”

Dl Iulian Dumitrescu

Diverse.

Domnul Apostolache!

Dl Mihai Cristian Apostolache

Mulțumesc, domnul președinte!

În acest an, se împlinesc 20 de ani de la înființarea Serviciului Public Salvamont și hotărârea pe care am adoptat-o astăzi este în spiritul acestui an aniversar. Și așa cum apreciați și dumneavoastră, într-adevăr oamenii de acolo merită mai mult și merită o susținere și mai importantă, de aceea cred că pe lângă creșterea cuantumului indemnizației de periculozitate este important să creștem și salariile

celor care lucrează în Serviciul Salvamont și am garanția că acest lucru se întâmplă, având în vedere și remarca dumneavoastră.

Dl Iulian Dumitrescu

Dar nu doar a celor care lucrează în Serviciul Salvamont, că acum avem aici alții care lucrează la Consiliul județean Prahova și muncesc zi de zi, uneori chiar sâmbăta și duminica.

Dl Mihai Cristian Apostolache

Dacă reușim să majorăm salariile întregului personal, și din Consiliul județean și din serviciile publice din subordinea Consiliului județean, e un lucru extraordinar și nu fac altceva decât să încurajez o astfel de măsură.

De asemenea, voiam să mai spun un lucru: avem, în Ploiești, un muzeu unic, din punct de vedere al profilului său - Muzeul Petrolului, care se află într-o situație delicată, astăzi, pentru că pierde spațiul în care își desfășoară activitatea, ca urmare a unei Hotărâri Judecătorești. Prin această Hotărâre Judecătorească, spațiul respectiv va fi alocat OMV și unor persoane private și aduc în discuție această situație pentru că în această zonă, știm foarte bine, a apărut prima rafinărie de petrol din lume și ar fi păcat ca în acest oraș să nu avem în continuare un muzeu al petrolului.

De aceea, cred că ar trebui să ne gândim de pe acum la variante: fie să relocăm muzeul, fie să găsim un scenariu de lucru, astfel încât activitatea muzeului să fie continuată.

Mulțumesc frumos!

Dl Iulian Dumitrescu

Mulțumim!

Sigur găsim soluții.

Vă rog!

Dl Cătălin Adrian Ignat

Domnule președinte, stimată și stimați colegi, onorată asistență. Mă văd nevoit să revin asupra interpelării către Garda de Mediu, pentru că deși nici Garda de Mediu nici Agenția pentru Protecția Mediului, nu sunt în subordinea Consiliului Județean, consider totuși că noi, ca și consilieri județeni aleși de către prahoveni, suntem datori să le oferim răspunsuri, clarificări și soluții pentru problemele de mediu.

Era vorba de acea problemă punctuală din Municipiul Ploiești, din zona Bereasca.

Ultima oară, am repetat acea interpelare. Nu a mai venit nimeni. Între timp, înțeleg că au fost niște schimbări acolo. Între timp, au mai apărut și alte probleme de mediu prin județ, știți cu toții, probabil, și nu aș vrea ca un județ care deja are suficiente probleme de mediu, și ca oraș și ca județ, la asta să se mai adauge și alte probleme.

Și să încercăm să ne facem datoria și noi, atât cât putem, de aici.

Mulțumesc!

Dl Iulian Dumitrescu

Avem, într-adevăr, un nou comisar.

O să-l invităm la următoarea ședință și o să îi spunem că sunt destule probleme de mediu; Nu că nu s-ar ști pe la București. Ați văzut că se face potecă pe aici, în general: vin, pleacă, vin, cei de la Garda de Mediu.

Vă rog!

Dl Bogdan Tiberiu Furtună

E prima dată când iau cuvântul.

Domnul președinte, în 30.05.2023, noi, consilierii județeni, am votat o hotărâre privind aprobarea încheierii unui Protocol între Administrația Națională Apele Române prin Administrația Bazinală de Apă și Consiliul Județean. Acel Protocol, viza niște lucrări de intervenție asupra unui pod, DJ 147.

În spațiul public, au apărut...

Dl Iulian Dumitrescu

E cel din pozele acelea, unde arată dezastru, nu?

Dl Bogdan Tiberiu Furtună

Da.

Foarte multă lume cât și noi, consilierii județeni, avem întrebarea: Ce s-a mai întâmplat cu acel pod, cu investițiile de reabilitare și când se preconizează că se încep lucrările la acel pod?

Mulțumesc!

Dl Iulian Dumitrescu

Doamna Iamandi, e podul acela pe care l-am închis?

Dna Mihaela Irina Iamandi

Nu l-am închis, suntem în curs de a lua măsuri de restricționare.

Dl Iulian Dumitrescu

E prins în Prioritatea 1.

Și ce facem?

Dna Mihaela Irina Iamandi

Se va restricționa...

În cursul zilei de mâine, un expert va merge acolo și se va restricționa tonajul mașinilor care vor străbate podul.

Dl Iulian Dumitrescu

Și după aia?

Dna Mihaela Irina Iamandi

Trecem la reparație, astfel încât să-l punem în siguranță până la data implementării proiectului pe investiții.

Dl Iulian Dumitrescu

Avem un proiect de investiții, pe POR, pentru asta. Că reabilitarea costă, nu știu..., cred că aproximativ 10 milioane, nu mai știu... e destul de..., până la urmă.

El e prins în Prioritatea 1, la Programul Operațional Regional 2021-2027. Noi urmează să scoatem la licitație, cam până la... Adică, cred că le trimitem în SEAP, acum și, după aceea, să zicem până în martie, ar trebui să se închidă licitația; martie-aprilie. Acuma, cum o fi. Oricum, mai devreme de martie-aprilie, și dacă vrem, tot nu ai cum să te apuci, din păcate. Necesitățile de infrastructură depășesc cred că și bugetul, nu doar al județului, depășesc bugetele la tot sudul României dacă le aduni.

Dar după cum știți, am atras destul de mulți bani. Continuăm... Avem pe Prioritatea 1, la POR, vreo 77 milioane euro, și aceștia sunt OK. Și pe Prioritatea 2, tot așa, avem drumuri județene, dar încă nu am primit avizul de supracontractare. Noi am depus și Prioritatea 2 și cam tot așa, valoarea de șaptezeci și ceva de milioane euro, doar pentru drumuri județene, ceea ce înseamnă destul de mult. Dar, cu toate acestea, 150 milioane, să nu vă închipuiți că rezolvăm problemele drumurilor județene.

Vedeți că se chinuie unii să rezolve un amărât de bulevard. Îl faci cu bicicleta, cu trotineta, și tot o să vedeți că durează luni de zile, darămite...

Cine se pricepe? Că dacă nu-i torni stratul de uzură, se infiltrează apa în asfalt de o să fie „Lacul lebedelor”, pe bulevard, dar acesta este alt subiect care trece de Consiliul județean Prahova.

Deci avem bani, pentru pod, după aceea ține de noi ca el să se termine. Avem bani și pentru centuri: Comarnic, Azuga și Bușteni. Pentru Mizil, avem, pentru Păulești, avem.

Ne batem capul cu Centura Câmpinei, acum și cred că o scoatem la capăt și cu aia și cam astea ar fi centurile și drumurile.

Dl Mihai Cristian Apostolache

Domnul președinte, mai lipsește Văleni, care a rămas în urmă.

Dl Iulian Dumitrescu

Centura Văleni, sigur că da. Dar știți...

Dl Mihai Cristian Apostolache

Trebuie să spuneți, ca să știe lumea.

Dl Iulian Dumitrescu

Nu pot fi făcute toate, o dată, sunt ordine și priorități.

Urmează și Centura Văleni. Cred că mai putem să stabilim câteva centuri.

Dl Mihai Cristian Apostolache

Ar fi trebuit să fie prima.

Dl Iulian Dumitrescu

Nu, prima ar trebui să fie cea de Est, a Ploieștiului, ca să înconjurăm Ploieștiul. Vă dați seama, lucrăm și la asta. Asta e o surpriză. Dar trecem de asta.

A fost o ședință frumoasă. Următoarea, cred că trebuie să o să o facem extraordinară, pe stilul nostru, dar după aceea o să avem și una festivă. Trebuie să ne gândim la ceva frumos, că s-a muncit destul anul acesta.

Domnul Ilași, aceea o să vă placă și mai mult decât asta.

Vă mulțumesc pentru sprijin! Uneori lucrăm în viteză. Au fost ședințele astea extraordinare, că se încheie exercițiul acesta, POR-ul, și încercăm să nu rămânem cu niciun leu neatras, din fonduri europene. În principiu, nu o să rămânem cu nimic. Și cu aceasta, închei această ședință.

Mulțumesc, domnul Calotă, pentru tot ce ați povestit! Vă rog să mai aveți idei de genul acesta. Știu că aveți destule, dar, din când în când, ele sunt binevenite și până la urmă ne reamintesc cine suntem noi în țara asta.

Vă mulțumesc și vă doresc tuturor o zi bună și un mini concediu plăcut!

PREȘEDINTE,
Iulian Dumitrescu

SECRETAR GENERAL,
Hermina Adi Bîgiu

Verificat:
Șef serviciu,
Doina Monica Giulan

Întocmit:
Consilier,
Corina Mariana Bîrjovanu